



恒大将与米内罗竞技争 世俱杯季军 孔卡告别战PK小罗

昨晨,卡萨布兰卡在世俱杯半决赛中爆冷3:1击败米内罗竞技,这也给恒大创造了一次和小罗碰面的机会。22日凌晨,恒大将与米内罗竞技争夺世俱杯季军,对于孔卡来说,这将是他在恒大的告别演出。

昨天,恒大官方公布了本场比赛的第一张海报,主题只有一个,那便是孔卡。世俱杯季军战是孔卡代表恒大的第100场比赛,再加上孔卡和小罗都是南美艺术足球的代表,这样的告别赛可以说意义非凡。恒大官方公布的海报上,孔卡的15号很醒目,背景中有孔卡加盟恒大、夺取奖杯、抱着儿子杰明告别和亲吻天河草皮的画面,这些都将成为记忆,The last game是主题,孔卡的告别。

恒大官方微博也写道:“世俱杯三四名决赛,孔卡代表恒大的最后一场比赛,同时也是孔卡为恒大出战的第100场,谢谢孔卡为恒大奉献的两年半美好时光,Obrigado Conca!12月22日0点30分,摩洛哥马拉喀什体育场,中国广州恒大VS巴西米内罗竞技,敬请期待!”

值得一提的是,“巴西猎豹”穆里奇曾经在米内罗竞技效力半年,并贡献了5个进球。2010年6月,当时还在中甲的恒大以350万美元转会费从米内罗竞技带走了穆里奇。此外,亚洲足球先生郑智也将继2002年日韩世界杯、2003年中国与巴西的友谊赛后,再次与小罗正面交锋。 现代快报记者 韩飞周游

卡萨布兰卡赢球后,球 员们第一时间冲向偶像 小罗的球鞋都被扒了



卡萨布兰卡球员为小罗脱鞋

北京时间昨晨,尽管一度用精彩的任意球帮助米内罗竞技扳平比分,但是小罗所在的球队还是以1:3不敌东道主球队卡萨布兰卡,失去了和拜仁争夺世俱杯冠军的机会。赛后,卡萨布兰卡球员成了追星族,将小罗团团围住。为球队打进最后一球的马比德抱住小罗就不肯放手了。

由于小罗的球衣只有一件,离奇的一幕发生了,马比德和另一名替补球员蹲下身去,开始为小罗解鞋带。最终,两名球员各获得一只小罗的战靴,带着“战利品”心满意足地离开了,而小罗只能赤脚走在球场上。有意思的是,此后还有球员上前脱下小罗的球袜,甚至“抢走”了护腿板。 现代快报记者 韩飞周游



近日,央视体育频道(CCTV5)实习美女主播杨茗茗因长相甜美走红网络,她的很多生活照也吸引了不少人的目光。

与以往电视主持人浓妆艳抹不同的是,这位新晋的体育女主播主打青春自然路线。其实,杨茗茗还是中国传媒大学10级播音主持专业的在校学生,有网友说,清纯可爱的她可以秒杀奶茶妹妹了。

杨茗茗一亮相,即使夜里12点的节目,观众也精神百倍

有了美女主播 连体育新闻都赏心悦目了

CCTV5实习美女主播走红网络,网友呼吁“留在央视”

在近期的央视体育频道《午夜体育报道》节目中,主播杨茗茗凭借清新脱俗的外表一炮走红。甜美的微笑,令广大网友不禁感叹:看节目都变得赏心悦目了。

《午夜体育报道》是一档晚间体育新闻栏目,每天零点在央视五套播出。即使是在零点播新闻,杨茗茗依然十分兴奋,“虽然是在午夜,但我看到比赛消息就会兴奋,灯光一亮,我就很想把体坛发生的事告诉大家。”

值得一提的是,观看该节目的

多数为年轻男性,因此这位长相甜美、外表清新的女主播,无疑让深夜里播出的体育新闻更加生动有趣,也更能吸引观众的目光。

对于还是实习主播的杨茗茗,不少网友认为她已经不逊色于专业主持人,希望她可以毕业之后留在央视。但是,杨茗茗表示,自己在主持方面还有很多地方需要学习,“我每次都会回看节目,总结不足之处。每一条新闻看似短短几句话,要说好可大有学问。语言是充满魅力的,希望下次能更好。”

其人 21岁的杨茗茗是马刺死忠

杨茗茗是一位苗族姑娘,今年21岁,是中国传媒大学10级播音主持学生。2012年经过面试,杨茗茗作为首批实习生进入央视体育节目中心,在沙桐、袁文栋等台内播音员、主持人的指导下,杨茗茗参与了伦敦奥运会的转播,负责部分编辑和配音工作。伦敦奥运会结束后,杨茗茗的工作表现受到台里领导和工作人员的高度认可。

今年1月,杨茗茗凭借出色的实习成绩,获得中央电视台2012体坛风云人物颁奖盛典红毯秀的出镜主持和解说工作。在长达50分钟的直播中,杨茗茗与央视著名主持沙桐一起顺利地完成了任务,受到转播团队的表扬,也引起网友的热议。

清新甜美的形象很难和疯狂的球迷联系在一起,但杨茗茗的确实是一名不折不扣的体育迷,据悉,她是NBA马刺的死忠。上赛季的NBA总决赛期间,杨茗茗特地买了条马刺手链戴在手腕上来支持自己喜欢的主队。至于为什么喜欢马刺?杨茗茗给出的答案是,“邓肯、帕克、吉诺比利都是NBA的老男孩了,但是他们的拼劲让我感动,也让我内心沸腾。”因为喜欢马刺这样老而弥坚的球队,她也得到了网友称赞:“就冲着喜欢马刺这点,这女主持人很有内涵。”

除了篮球,杨茗茗还会偶尔看看足球比赛。几天前,为了看世俱杯恒大和拜仁的对决,她就熬到了凌晨3点半。

网友热议

柯南君:央视真是过分了,这么萌的妹子居然安排她上夜班?!

LZP:以前每到看午夜体育报道时都昏昏欲睡,现在每天坐等午夜体育报道!

玉树:看央视五套,看的不是节目,是美女主持人啊!

佛罗:这位叫杨茗茗的体育频道主播,直接让那些所谓的足球宝贝、篮球宝贝什么的黯然失色。

链接

池舒欣坐轮椅采访

上个月,足坛两大巨星欧文和斯科尔斯来到中国,参加了“星耀传奇”的一系列的活动。期间,两人接受了央视《天下足球》的巨星专访,而负责采访的是央视美女记者池舒欣。值得一提的是,这位美女记者由于腿脚有伤,是坐着轮椅、拄着拐杖来到采访现场的。虽然有伤,可是池舒欣依然将工作放在了第一位,她在节目中用流利的英语对两位巨星进行了专访,这样的工作态度也得到了欧文和斯科尔斯的认可。



池舒欣

艾婷婷低胸抢镜



艾婷婷

今年11月7日,亚冠决赛次回合移师广州,恒大的对手首尔FC在抵达之后,央视美女记者艾婷婷现场采访了首尔FC主力外援德扬等人。相比于球员,艾婷婷的超低胸装可谓抢镜十足。此后,艾婷婷的照片也在网上被疯传。对此,艾婷婷表示,采访的当天并没有特意搭配服装,采访是为《体育新闻》和《足球之夜》录制的出镜报道,着装并没有什么不妥。

刘语熙是“章鱼刘”

一直以来,央视体育频道的《NBA最前线》美女主持刘语熙有着“章鱼刘”的绰号,起因是上赛季的节目中,刘语熙经常会穿着球队球衣亮相,不料她穿谁谁就输。本赛季《NBA最前线》开播以来,刘语熙先后穿过篮网、火箭T恤,结果依旧灵验。幸好11月15日的比赛中,勇士的伊戈达拉命中了一记反绝杀,不然刘语熙又要郁闷了,因为在前一天的《NBA最前线》中,刘语熙穿的正是勇士球员库里30号球迷T恤。



刘语熙